

和未婚夫争吵扔掉,67年后竟被孙子找到—— 婚戒扔农田 67年后找回

1941年,英国21岁女子维奥莱特·布斯因与未婚夫发生口角,一怒之下将订婚钻戒扔进农田中。尽管二人后来言归于好并结婚生子,但婚戒却从此不知所踪。不可思议的是,这枚婚戒在泥土里沉睡了67年后,日前竟被维奥莱特的孙子奇迹般地找到!

27日,这枚象征不朽爱情的婚戒重新戴回到已88岁高龄的维奥莱特手指上。



孙子帮祖母找回扔掉67年的订婚戒指

婚礼前夕情侣争吵 盛怒扔掉订婚钻戒

现年88岁的老太太维奥莱特·布斯因是英国莱斯特郡特马斯顿市人,1941年夏天,21岁的维奥莱特与青梅竹马的恋人塞缪尔即将结

婚。但是就在举行婚礼前夕,当他们在莱斯特郡吉尔莫顿市附近的乡间小路散步时,二人因为一些小事争吵起来,而且越吵越凶。一怒之下,维奥莱特竟将塞缪尔送给她的订婚戒指——一枚镶有钻石的金戒指摘下,随手

扔进一片农田中。

二人很快就和好了,并为冲动地扔掉婚戒而后悔不已。随后,他们跪在地上,用双手扒开泥土绝望地四处寻找婚戒,但始终没有找到。最后,二人不得不又买了一枚戒指并按计划举行了婚礼。维奥莱特回忆说:“塞缪尔当时没有责备我,我们又买了一枚新戒指,但是它的意义已经不同了,不是吗?”尽管婚后生活幸福美满,但多年来维奥莱特心中一直都忘不了当年那枚被她扔掉的婚戒,因为那是她人生中最大的遗憾。

婚戒农田沉睡67年 竟被孙子找到

令人做梦也没想到的是,这枚婚戒在泥土里沉睡了67年后,日前竟被维奥莱特33岁的孙子雷顿·博伊斯奇迹般找到!

据悉,雷顿是一名“寻宝猎人”,经常拿着金属探测器在荒野中搜索一些古代钱币之类的东西。当他听说祖母当年的故事之后,决定去试着找一下那枚被丢弃的婚戒。雷顿首先让奶奶在地图上指出当年她和爷爷发生争吵的确切地点,经过那块土地的主人同意之后,他拿着金属探测器来到现场。起初,雷顿并没有抱太大希望。他说:“我从没指望过能真的找到那个戒指,尤其是经过这么多年,那片土地已经被耕作过无数次,找到戒指的机会可说十分渺茫。”

但当雷顿在农田中仔细搜寻2小时后,金属探测器就开始发出嗡嗡报警声!雷顿立即停下来,挖开泥土寻

找。让他兴奋的是,他很快就在地表下仅10厘米的地方发现了一枚戒指。仔细检查后,雷顿欣喜若狂地意识到,这正是那枚67年前奶奶扔掉的订婚戒指,因为戒指上镌刻着一行小字:“塞缪尔给维奥莱特,1941年!”雷顿回忆说:“这实在太难以置信了,那真是激动人心的时刻!这个戒指被保存得很好,没有损伤。如果我们没有找到它,它很可能将在农田里继续埋没无数个世纪。”

重戴婚戒纪念亡夫 “百万分之一的奇迹”

1月27日,雷顿将这枚有着特殊意义的婚戒擦拭干净,并送到奶奶维奥莱特家中。据悉,维奥莱特的丈夫已经于15年前去世,当维奥莱特看到婚戒之后,顿时喜极而泣。她立即将戒指重新戴在左手小指头上。称这是纪念已故丈夫的最好方式。

她说:“这实在太奇妙了。我从未想过还能再看见它,当雷顿把戒指给我时,我激动得流下眼泪。这枚戒指让我一下子回忆起许多往事,它对于我而言代表着太多意义,这简直是百万分之一奇迹。”

维奥莱特的儿子安德鲁也感慨称,最大的遗憾是父亲没能活着看到这枚婚戒重见天日。他说:“我曾多次听父母讲述关于这枚婚戒的故事,当我年轻时,他们还曾带我到当年丢弃婚戒的地点缅怀。由于它是金子做的,尽管过去了67年,如今仍熠熠生辉。能找到它实在太好了,惟一令人伤感的是,爸爸没有亲眼看见这枚戒指被找回。” 旺旺

巴西“人造美女”整形42次

现年36岁的巴西名模安吉拉·比斯马奇人称“打击乐器女王”。为了能够以“雕像般的美貌”迎接狂欢节,安吉拉将接受她生平第42次整形手术。

狂欢节女王 将做第42次整形手术

巴西一年一度的狂欢节将于2月登场,现年36岁的巴西名模安吉拉·比斯马奇到时将几乎全裸地率领一支由300人组成的桑巴舞鼓乐团参加游行。为了能以新的面貌迎接狂欢节,安吉拉将接受生平的42次整形手术!她的整形次数马上就赶上已经整形47次的吉尼斯世界纪录保持者、现年52岁的美国女子辛迪·杰克逊了。

安吉拉做过的整形手术包括鼻部整形手术、隆胸手术等,36岁的安吉拉说:“我一直都很虚荣,而在这样意义重大的狂欢节上,你一定要打扮得特别漂亮才行。”

近水楼台: 两任丈夫都是整形医生

据悉,安吉拉的丈夫就是一个整形医生,她过去做过的41次整形手术中,有10次就是由她的丈夫亲自操刀的。在巴西狂欢节举行前几天,安吉拉的眼睛将被植入尼龙线,从而让她能拥有东方人的眼形,以符合今年她的桑巴舞团“日裔巴西移民”的主题。

巴西人热衷接受整形手术,即使手头不宽裕,也可以分期付款的方式接受手术。而安吉拉对整形的执着,已经让她成了巴西家喻户晓的人物。据悉,安吉拉生于巴西里约热内卢一个贫穷的家庭,1992年,她生完女儿后不久,就接受了人生的第一次整形手术,因为安吉拉对自己母乳喂养后下垂的胸部感到非常沮丧,所以毅然接受了隆胸手

术,没想到此后她一发而不可收,竟连续接受了40次整形手术,为了整形方便,她后来甚至接连改嫁给了两任整形医生丈夫。

曾在狂欢节上 裸体游行而遭逮捕

2000年,安吉拉首次成为了媒体关注的焦点,当时她用彩绘在身上绘出巴西国旗的图案,一丝不挂地在狂欢节上进行游行,结果遭到了警方的逮捕。去年她参加巴西狂欢节游行时,由于丁字裤松脱而导致全裸,又再次成为了新闻焦点。

如今安吉拉是性感内衣的代言人,她每天都会收到500到700封询问美容技巧的信件和电子邮件,为了能够保持苗条的身材,她每天都要锻炼两个半小时,练习舞蹈,在海滩晒几小时日光浴等。

安吉拉说:“我觉得我是个非常害羞的人,我从来都没有想到我会一夜成名,但事情就这样发生了。” 台文



安吉拉在狂欢节上



安吉拉将接受第42次整形

纽约最缺什么? 公共厕所!

有一则消息被美国媒体争相报道:2007年12月,纽约市出现了首座现代化公厕。这座公厕位于繁华的曼哈顿区麦迪逊广场公园,每次使用要缴纳25美分,如果单次使用时间超过15分钟,公厕门会自动打开。公厕内安装了一个块头不小的电子表,用来显示剩余时间。一座公厕竟成了大新闻?这可不是小题大做。纽约公厕缺乏的问题由来已久,美国媒体曾讽刺说,新加坡有750座公厕,雅典有500座,但纽约的公厕“还在计划中”。觉得不可思议吗?那就带你走进公厕奇缺的纽约吧。

纽约急需“导厕服务”

几年前,我第一次到美国纽约时,朋友总是提醒我,出门前先找到洗手间“办事”。但是,上厕所并不是一件你想办就办、不想办就不办的事情。每次上街,难免内急,这时就十分怀念国内的公厕,气味虽不怎么好,却能解决实际问题。

这让我想起早些年去上海开会时发生的一件事。走在上海的大街上,一位男同事想上厕所。环顾四周,见有一人在不远处高举一块招牌,上书两个大字:导厕。上前一问,每次收费一元。同事付费后,“导厕员”带他走过无数个弄堂,走到一所公厕前,朝里面叫:“阿毛,起来!”这阿毛以“蹲厕”为业,“导厕员”带来了客源,阿毛就“让位”。当然这“位”也不是白让的,每次一元。

以“导厕”、“蹲厕”为职业,在世界上是具有超前意识

的。那位同事“办完事”后大叫冤枉,说上海人太会算计。我却不同意,在一个陌生的城市里,“导厕”解决了你的大问题,其意义远非区区几块钱能衡量的。再说,经济学讲究“供求关系”,有了需要,就会有相应的服务出现。他这样“诬蔑”上海人,说轻了是“过河拆桥”,说重了就是“恩将仇报”。

刚到纽约,我要找公厕,问了好几个人都说不知道。这时,我巴不得有人高举“导厕”的牌子向我冲来,也巴不得在我跨进厕所大门时,有人将位子让给我。

在纽约街头内急时,你很难找到真正意义上的公厕。找公厕难成为纽约市面临的最为棘手的社会问题。2000年2月,《纽约时报》登载了题为《市政府解决内急》的文章。文章指责“纽约市是世界上仅有的不打算帮助人们解决最基本需求的国际大都会城市”。作者还批评当时的市长,说他上任7年也没能解决市民上厕所的难题。

其实,纽约市的头脑们没少在公厕问题上操心,好几任市长都曾提出修公厕的方案,还曾请来法国修公厕的专家。官员们甚至煞费苦心想出了这样一个方案:利用公共汽车站建公厕,经费由在汽车站做广告的广告商和市政府预算共同承担。

想法不错,但总有好事者跳出来提出异议:公厕建好后,怎么能防止吸毒者、妓女和无家可归的人“占着茅

坑不屙屎”?与此同时,残障人士组织也要求,厕所大门的设计方案里一定要有轮椅通道,否则将以“歧视罪”起诉市政府。

就这样,市议会的“口水仗”打不出结果,建公厕的问题只好暂时搁下。这就苦了来纽约观光的游客,找不到地方解决问题就只能就地“方便”,其中不乏衣冠楚楚的绅士。

不可不知的“如厕窍门”

日子久了,我慢慢总结出一些“解决问题”的窍门:

你可以求助于遍布纽约的快餐连锁店和咖啡馆。麦当劳、肯德基、必胜客、星巴克等店内都有洗手间,只不过洗手间的门上都贴有一块小小的提示牌:只供本店顾客使用。如果你不好意思白用人家的洗手间,不妨在使用后“顺便”买一份饮料。但你大可不必因此有思想负担,因为哪家店都没设专人把守洗手间,也不会因为厕所问题与“潜在的顾客”过不去。

你还可以昂首阔步迈入豪华饭店的大堂,问服务员洗手间的位号,绝对不会有拒绝你。

如果你在高速公路上驾车,突然想上厕所,那么你必须当机立断,立即找最近的出口。出了高速公路,路边往往有加油站,每个加油站都设有洗手间。

厕所里的电话有何用

我去过据称是纽约最典雅的免费厕所。这个厕所在

第五大道上号称纽约最高档商店的博格道夫·古德曼百货商厦7层。这个厕所拥有很好的景观——可以鸟瞰北面的中央公园。厕所由一个大套间组成,外间摆放着两个精巧的长沙发,供排队等候的人们稍事休息,墙上悬挂着精美的油画和大型梳妆镜。里间的设施一应俱全:卫生纸、卫生纸垫、洗手香波、供婴儿换尿片的专用台面、干手机……厕所里弥漫的只有香气。更令人吃惊的是,厕所外间还装了两台公用电话。我曾亲耳听到一位夫人给丈夫打电话,说信用卡上的钱花完了,让他赶紧送钱来。

纽约市虽然鲜有真正意义上的公厕,但也有值得我们借鉴的地方。

第一,厕所没有城乡差别,无论你在城里还是郊外,厕所的水准大致相似:冷热水、卫生纸、洗手香波一应俱全。没有谁会把这些东西往家里拿。第二,只要有厕所的地方,必有供残障人士专用的厕位。这种厕位通常较大,便于轮椅进出。第三,厕所在设计上只注重功能性,干净、没有臭气、能解决问题就好。在纽约见不到具有超前意识的“生态环保型”厕所,但这并不意味着不采用节水装置。多数厕所采用一种气泵式装置,开启冲水开关后,用少量水就能将排泄物冲走。

当然,纽约的厕所不是没有缺点。在一些疏于管理的厕所里(一般都在公园里),也有不堪入目的“厕所文化”。

据《青年参考》

胖老太成功穿上42年前婚纱

英国62岁老太佛罗伦丝·桑普尔自1966年9月和丈夫戴维结婚后不断发福,最后她的体重竟增加到了90公斤。当这个“胖老太”终于能够重新穿上年轻时的婚纱时,她的丈夫和好友全被惊呆了。

结婚42年不断发胖 老太不满“臃肿身材”

佛罗伦丝·桑普尔和61岁的丈夫戴维结婚于1966年9月,她如今已是两个孩子的母亲和7个孙子的祖母。当佛罗伦丝在42年前和丈夫戴维结婚时,她还是一个身材窈窕的女孩,体重大约65公斤。可是自从她生下两个孩子——现年39岁的温迪和35岁的斯蒂文后,她的身体就开始不断发胖,最后竟增加到了90公斤。

尽管佛罗伦丝尝试了很多节食减肥方法,但她的体重一直没能减轻,因为她始终无法摆脱对奶酪和布丁的爱好。

为重穿旧婚纱 胖老太下决心减肥

2006年4月,当佛罗伦丝和同事讨论该在结婚纪念日上送丈夫什么礼物时,佛罗伦丝感到,让自己重新变得像新娘时一样苗条,也许是送给丈夫最好的结婚纪念礼物。

当佛罗伦丝加入了当地的“减肥世界”组织后,她开始放弃脂肪丰富的布丁和奶酪等食品,而改吃水果色拉和酸乳酪等自然食品。佛罗伦丝向丈夫戴维许诺称,在2008年的结婚纪念日上,她将还他一个和1966年的婚礼上同样身材的老

婆。佛罗伦丝的减肥努力起到了明显的效果,她的体重开始逐渐下降,到如今,她的体重又重新回到了结婚时的65公斤左右!

成功穿上旧婚纱 “瘦身老太”惊呆众亲友

上个月,当佛罗伦丝在众多亲朋好友面前重新穿上她42年前穿过的婚纱时,她的丈夫戴维和众多亲友全被她的“变化”惊呆了。

佛罗伦丝称,当她重新穿上42年前的婚纱后,她感到自己的年龄仿佛也年轻了40岁。佛罗伦丝说:“我不敢相信发生的一切,我竟然能够重新穿上我的旧婚纱,当我的身体开始发胖后,我从来都没有想到有一天我还能重新穿上它。在我的减肥过程中,戴维一直给予我巨大的支持。当他看到我成功穿上结婚时的婚纱时,他的神情像我一样震惊。这真是太令人惊异了!” 爱尔



现在(左)与42年前(右)